



经济日报社出版 WWW.CE.CN
国内统一刊号CN11-0014 代号1-68

经济日报

ECONOMIC DAILY

2018年8月

星期四 30 日

农历戊戌年七月二十

第12827号 (总13400号) 今日16版

8月29日上证综指走势图

上证综指 深证成指
收盘 收盘
2769.29 8678.26
成交量 成交量
100.16亿股 154.35亿股

8月29日波动最大行业走势图

收盘 涨跌幅 成交量
5414.00 -1.46% 1.36亿股

休闲服务行业 (申万)

2017年我国生活缴费行业市场规模达5.79万亿元

中国光大银行8月28日发布的《2018年中国便民缴费产业白皮书》显示,2017年我国生活缴费行业市场规模达5.79万亿元,同比增长9.4%。从水、电等传统缴费业务方式来看,线上缴费人群比例已达到53.0%



第十次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平 李克强栗战书 汪洋 王沪宁 韩正 赵乐际 韩正 王岐山到会祝贺

赵乐际代表党中央致词



8月29日,第十次全国归侨侨眷代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。

新华社记者 李学仁摄

新华社北京8月29日电(记者张晓松 荣启涵)第十次全国归侨侨眷代表大会29日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、韩正、王岐山等党和国家领导人到会祝贺,赵乐际代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂灯光璀璨,气氛热烈。主席台上方悬挂着“第十次全国归侨侨眷代表大会”的会标,后幕正中象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽格外醒目,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”巨型横幅。来自全国各地的近1300名归侨侨眷代表和来自110多个国家的近700名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午9时30分,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

赵乐际代表党中央发表了题为《为新时代凝聚侨的力量 谱写民族复兴的新篇章》的致词。赵乐际首先向大会的召开表示热烈祝贺,向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以诚挚问候。

赵乐际在致词中说,第九次全国归侨侨眷代表大会以来,各级侨联组织牢固树立“四个意识”,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,锐意进取、真抓实干,深入推进侨联改革,各项工作实现新发展,侨联干部呈现新面貌。广大归侨侨眷和海外侨胞始终同祖国同呼吸、共命运,发挥独特优势,作出积极贡献,展现出爱国爱乡的赤子情怀、自强不息的奋斗精神、开放自信的国际形象。

赵乐际表示,习近平总书记关于侨务工作的重要论述,为做好新时代

党的侨务工作提供了根本遵循。实现党的十九大提出的决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图,是全党全国人民的共同目标,也是海内外中华儿女的共同使命。希望广大归侨侨眷和海外侨胞牢记党和人民嘱托,传播好中国声音,助力祖国发展,维护中华民族大义,弘扬中华文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的贡献。(致词全文见二版)

中华全国妇女联合会党组书记黄晓薇代表中华全国总工会、中国共产党青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要强化政治引领,引导所联系的群众更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为实现中国梦不懈奋斗,共同开创新时代党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进集体和先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第九届委员会向大会作了题为《贯彻新思想 建功新时代 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗》的工作报告。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、军队有关单位、各民主党派中央、全国工商联、各人民团体、北京市负责同志,第十次全国归侨侨眷代表大会代表、海外侨胞特邀嘉宾等约3000人参加了开幕会。



8月29日,第十次全国归侨侨眷代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人到会祝贺,出席大会。新华社记者 李学仁摄

中非合作激活非洲发展原动力

层出不穷……中非务实合作稳步推进、硕果累累,为非洲这片蕴藏无限潜能的大陆插上腾飞的翅膀。

基础设施:打通经济血脉

“要想富,先修路。”这条中国发展“金律”如今也在非洲国家落地生根。

肯尼亚阿西里弗小镇的基梅乌经营着五金生意,让他没想到的是,一条铁路的开通,为他带来了300多公里以外的客户,公司收入节节攀升。

蒙内铁路,全长约480公里,连接肯尼亚东部港口城市蒙巴萨与首都内罗毕,由中国路桥公司承建。去年5月底开通后,港口物资到东非腹地的运输效率迅速提升,物流成本大大缩减,沿线商贸发展随之提速。

西非国家刚果(布),中企承建的国家一号公路南起该国经济中心黑角,北至首都布拉柴维尔,通车后极大缩短了货物从黑角深海港运往首都的时间,带动了沿线村镇经济发展,成为刚果(布)的“生命线”。(下转第四版)

新时代,新使命;新任务,新担当。“自觉承担起旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持正确政治方向,在基础性、战略性

工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量和水平上下功夫,推动宣传思想工作不断强起来”,习近平总书记关于新形势下宣传思想工作使命任务的重要论述,是嘱托和信任,也是要求和部署,更是当前和今后相当长一个时期做好宣传思想工作的重要指引。

我们必须增强责任感和紧迫感,时刻牢记、努力践行重大光荣的使命任务,在思想激荡中举旗帜,

在众声喧哗中立主流,为中国号巨轮乘风破浪汇聚人心和力量。

宣传思想工作是事关长治久安、人心向背的大事,始终是党和国家工作的重要组成部分。我国正处在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期、全面建成小康社会的关键时期,实现党的十九大确定的战略目标,夺取中国特色社会主义新胜利,更加需要坚定自信、鼓舞斗志,更加需要同心同德、团结奋斗。但是,新时代的宣传思想工作也面临新的形势和考验,社会思想观念和价值取向日趋活跃,主

流和非主流思想并存,先进和落后的观念相互交织,宣传思想工作的环境、对象、范围、方式发生了很大变化。

摆在面前的无论是机遇还是挑战,都强烈呼唤宣传思想战线立足新方位、找准新坐标、展现新作为,肩负起赋予的使命任务,不断增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力。

“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”,15个字,言简意赅、提纲挈领,涵盖了宣传思想工作的职责使命,排列了最主要工作,阐明了责任所系、担当所在。五个方面的使命任务相辅相成、相互促进、相得益彰,需要协同推进。宣传思想工作直指人心,导向问题始终是首要问题、核心问题。导向来自方向,方向来自旗帜;旗帜鲜明则方向明确,方向明确则导向正确。唯有在马克思主义、中国特色社会主义的旗帜下,凝聚起最广大的民心,培育出时代新人,创造出新时代的文化,讲好中国故事、传播好中国声音,才能为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

做好新形势下的宣传思想工作,我们具有坚实的理论基础、实践基础、物质基础、民心基础,关键是要在贯彻落实上下大功夫、下真功夫。习近平

总书记反复强调,“一分部署,九分落实”。宣传思想战线一定要深刻理解使命任务的历史必然性和极端重要性,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,不断增强做好工作的自觉性、主动性和坚定性。对内,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,既解决实际问题又解决思想问题,画好同心圆,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗;对外,深入宣介习近平新时代中国特色社会主义思想,主动阐释好中国道路、中国特色,生动讲好中国共产党治国理政的故事、中国人民奋斗圆梦的故事、中国坚持和平发展合作共赢的故事,让世界更好地了解、理解中国。同时,必须科学认识网络传播规律,提高用网治网水平,使互联网这个最大变量变成推动事业发展的重要力量。

为新时代凝聚合力,宣传思想战线责无旁贷。我们要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要部署,勇于担当作为,用实事求是的精神标注出不断前行的中国、自信开放的中国、多彩律动的中国,鼓舞全党全国各族人民以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进。

当今世界,各国相互依存、休戚与共,没有哪个国家能够独自应对人类面临的各种挑战,也没有哪个国家能够退回到自我封闭的孤岛。我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,恪守维护世界和平、促进共同发展的外交政策宗旨,坚定不移在和平共处五项原则基础上发展同世界各国的友好合作,推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,打造人类命运共同体。

英国诗人奥登曾写过这样一首诗:“我爱你,亲爱的,我爱你;一直爱到中国与非洲相遇,爱到大河跳上了山顶,鲑鱼来到大街上歌唱……”

如今,诗人眼中绝无可能的“相遇”,早已成为现实。

基础设施建设全面铺开、产能合作方兴未艾、金融投资创新

单项指标波动不能得出“消费疲软”结论 5 版 建科技强国需超越“跟班式科研” 9 版

构建“强大脑” “天眼”显神通

7 版 毛衫产业如何实现高质量发展 16 版